ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 31 января 2019 г. N 68

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПУНКТ 10 ПОЛОЖЕНИЯ О ПРЕДСТАВЛЕНИИ В ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЕЖЕКВАРТАЛЬНОЙ И ГОДОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ ОБ ИСПОЛНЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА

Правительство Российской Федерации постановляет:

- 1. Пункт 10 Положения о представлении в Правительство Российской Федерации ежеквартальной и годовой отчетности об исполнении федерального бюджета, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2006 г. N 281 "Об утверждении Положения о представлении в Правительство Российской Федерации ежеквартальной и годовой отчетности об исполнении федерального бюджета" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, N 20, ст. 2178; 2008, N 19, ст. 2184; 2009, N 51, ст. 6326; 2013, N 9, ст. 956; 2015, N 17, ст. 2569; 2016, N 7, ст. 998; N 24, ст. 3525; N 42, ст. 5944; 2017, N 37, ст. 5538; N 47, ст. 7009), дополнить подпунктом "я.1" следующего содержания:
- "я.1) информация об использовании бюджетных ассигнований, источником формирования которых является Фонд развития, за отчетный финансовый год.".
- 2. Установить, что подпункт "я.1" пункта 10 Положения, указанного в пункте 1 настоящего постановления, подлежит применению начиная с годовой отчетности об исполнении федерального бюджета за 2019 год и действует до 31 декабря 2024 г. включительно.

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ